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به گزارش» ایران«، سحرگاه چهارشنبه در 
محوطه داخلی زندان قزل حصار هیاهوی 
عجیبی بر پا بود. چهار زندانی برای اجرای 
حکم روی سکوی اعدام رفته بودند و یکی 
ازآنها قاتل امیر محمد خالقی بود پسر 
دانشجوی دانشگاه تهران که زمستان سال 
گذشته قربانی سرقت کوله پشتی حاوی 

رایانه دستی‌اش شده بود.
بعد از اجرای حکم اعدام سه سارق مسلح، 
نوبت به قاتل پسر دانشجو رسید. برای 
آخرین بار پدر و برادر امیر محمد به 
همراه پدر قاتل و وکیلش در اتاق کنفرانس 
حاضر شدند تا شاید بتوانند آنها را راضی به 
بخشش کنند اما پدر مقتول گفت: »ما داغ 
بزرگی دیده‌ایم صبر کنید تصمیم خودم را 

پای چوبه‌دار خواهم گفت.« 
بعد از گفتن این جمله از اتاق کنفرانس 
خارج شدند اما ناگهان پدر قاتل خودش 
و  انداخت  مقتول  پدر  پاهای  روی  را 
التماس‌کنان خواهان بخشش فرزندش 
شد. وی نیز دست مرد میانسال را گرفته و 
او را بلند کرد و گفت: »به خدا توکل کنید 

و خداوند با صابرین است.«

بعد از آن به سمت محل اجرای حکم 
قصاص رفتند پسر زندانی با دیدن آنها 
گریه کنان و ملتمسانه‌ طلب بخشش 
می‌کرد. پدر مقتول به او گفت: »به خدا 
توکل کن« سپس طناب دار دور گردن او 
انداخته شد. در حالی که بدن پسر جوان 
بشدت می‌لرزید و ترس و وحشت تمام 
وجودش را گرفته بود، مأمور اجرا دستش 
را روی اهرم گذاشت تا با کشیدن آن زیر 
پای وی خالی شود اما ناگهان پدر امیر 
محمد فریاد زد »دست نگهدارید به او مهلت 

می‌دهم.« همین جمله کافی بود تا طناب 
از گردن قاتل باز شود. مرد میانسال گفت: 
»به این پسر دو ماه مهلت می‌دهم البته 
شروطی دارم که اگر انجام دهد از قصاص 

رهایی می‌یابد.«
 

از تصمیم پدرم اطاعت می‌کنیم
برادر امیر محمد درباره این ماجرا و 
گذشتن از قصاص قاتل به »ایران« گفت: 
»ساعت ۴ صبح چهارشنبه به همراه پدر 
و خواهرم به زندان قزل حصار رفتیم، 
مادرم به خاطر دوری راه در این مراسم 
حاضر نشد. آنجا جلسه دیگری برای 
صلح و سازش برگزار شد اما پدر همچنان 
خواهان قصاص بود. اما در آخرین لحظات 
زمانی که قاتل پای چوبه دار رفت پدرم به 
او مهلت داد بلکه شرایطی فراهم شود تا 
با انجام یک سری شرط و شروط که از 
سوی ما تعیین شد، از مرگ نجات پیدا 
کند. بی‌شک پدرم در تصمیم گیری‌اش 
نظر مادرم را نیز لحاظ کرده است. تصمیم 
گیرنده اصلی پدرم است و ما هم از تصمیم 

پدر اطاعت می‌کنیم.«

او در رابطه با شرط و شروطی که برای قاتل 
در نظر گرفته‌اند، گفت: »اجازه بدهید فعلاً 
در این مورد حرفی نزنم. به هر حال پدرم 

به او مهلت داده است.«
وی در پاسخ به اینکه آیا شروطی مبنی بر 
انجام کارهای عام‌المنفعه و خیرخواهانه یا 
ساخت مسجد و مدرسه و.. دارید، گفت: 

»فعاً نمی‌توانم با قطعیت حرفی بزنم.«
 

حفظ قرآن در زندان
حمیدرضا حاج اسفندیاری، وکیل خانواده 
مقتول نیز به »ایران« گفت: »باوجود اینکه 
خانواده مقتول تا لحظات آخر اصرار بر 
قصاص داشتند و حتی طناب دار دور گردن 
قاتل انداخته شده بود ناگهان پدر مقتول 
اعام کرد که به قاتل مهلت می‌دهد. او به 
قاتل گفت دو ماه مهلت می‌دهم و توصیه 
کرد که در این دو ماه دو جزء قرآن را حفظ 

کند.«  او ادامه داد:» البته این شرط بخشش 
خانواده مقتول نبود و شروط دیگری دارند 
که باید درباره‌اش صحبت شود. بعد از اینکه 
خانواده امیر محمد از زندان خارج شدند 
خانواده قاتل با خوشحالی و قدردانی به 
سمت آنها رفتند و صحنه احساسی عجیبی 
رقم خورد و حاضران در محل از این اقدام 

پدر مقتول قدردانی کردند.« 
وی افزود: »هنوز شروط ولی دم برای 
گذشت از حق قصاص مطرح نشده، حفظ 
کردن دو جزء از قرآن توصیه‌ای بود که پدر 
امیر محمد که خود عالم و عامل به کلام‌الله 
است پس از رها کردن طناب دار از گردن 

احمدرضا به او توصیه کرد. «
وکیل خانواده مقتول با تأکید بر احترام به 
حقوق و تصمیم دیگران گفت: »به تصمیم 
و حق قانونی و شرعی ولی دم امیرمحمد 

خالقی احترام بگذاریم.«

 آتش گرفتن یک نفتکش در حال تعمیر در استان »جزایر ریاو« 
اندونزی، دست‌کم ۱۰ کشته و ۱۸ زخمی برجا گذاشت.

زین‌العرفین، رئیس پلیس شهر بندری »باتام« اندونزی، به 
خبرگزاری فرانسه گفت: »در پی آتش‌سوزی بامداد چهارشنبه در 
کشتی »ام‌تی فدرال ۲« که برای تعمیرات به مرکز تعمیرات در این 
بندر رفته بود، ۱۰ نفر جان خود را از دست داده و ۱۸ نفر دیگر در 

بیمارستان تحت درمان قرار گرفته‌اند.«
وی افزود: »این کشتی در حال تعمیر بود و در زمان وقوع حادثه 
نفتی حمل نمی‌کرد. علت آتش‌سوزی هنوز در دست بررسی است 

و مشخص نیست مالک این کشتی چه کسی است.«

 راننده مست
 8 نفر را کشت

10 کشته
در آتش‌سوزی نفتکش خالی 

برخورد یک خودرو با دوچرخه 
سواران در شهر لیائوچنگ در استان 
شاندونگ در شرق چین منجر به 
مرگ ۸ نفر و زخمی شدن ۴ نفر 

دیگر شد.
به گزارش شینهوا، تحقیقات اولیه 
نشان داد که راننده ۳۷ ساله، در 
حال رانندگی با یک خودروی سواری 
بود که حدود ساعت ۱۰:۴۶ شب 
سه‌شنبه با چندین دوچرخه برقی 
برخورد کرد. در این تصادف یک نفر 
در صحنه حادثه جان باخت و هفت 
نفر دیگر با وجود دریافت درمان 
در بیمارستان جان باختند. چهار 
نفر دیگر در بیمارستان در شرایط 

پایداری هستند.
راننده در حال حاضر در بازداشت 
پلیس است. تحقیقات اولیه نشان 
می‌دهد که این حادثه ناشی از 
رانندگی در حالت مستی بوده است.

گروه حوادث: حکم اعدام ۳ 
سارق مسلح که در تهران و 
برخی شهر‌های دیگر کشور که 
با ایجاد رعب و وحشت اقدام 
به سرقت مسلحانه می‌کردند و 
به اتهام محاربه محاکمه شده 

بودند اجرا شد. 
به گزارش میزان، امیر رضا 
قبادی، مجید حاتمی و سجاد 

حاتمی که در فضای مجازی به »باند گنگسترها« معروف 
شده و به آنها باند وحشت می‌گفتند از اردیبهشت ۱۴۰۳، چندین فقره سرقت مسلحانه 
مشابه در مناطق مختلف تهران از جمله جنت‌آباد، خیابان سردار جنگل، خیابان سیمون 
بولیوار و پونک مرتکب شده بودند. آنها با اسلحه جنگی وارد منازل شده و با خشونت و 

تهدید ساکنان اقدام به سرقت می‌کردند. 
در یکی از سرقت‌ها، اعضای یک خانواده )زن و شوهر، دختر 8 ساله و پسر ۱۶ ساله( در 
حال تماشای تلویزیون بودند که ناگهان سارقان با ساح کلاشینکف، اسلحه کمری و با 
کلاه و ماسک در خانه را باز کرده و با تهدید اسلحه اقدام به جست‌وجوی خانه و سرقت 

اموال با ارزش کرده‌ بودند. 
تحقیقات اولیه نشان داد، متهمان از سارقان مسلح حرفه‌ای هستند که در زمان سرقت از 
پلاک‌های جعلی برای خودرو‌هایشان استفاده می‌کردند و چهره و دست‌های خود را کاملاً 
پوشانده و با ساح‌های گرم از جمله کلاشینکف و کلت کمری و بیشتر حدود ساعت ۱۰ 
شب اقدام به سرقت می‌کردند. سارقان پس از ورود به منازل و ایجاد رعب و وحشت و 

ضرب و شتم، با سرقت اموال صاحبان منازل، متواری می‌شدند.
در نهایت با اقدامات فنی و اطلاعاتی پلیس و دستورات ویژه قضایی، با شناسایی جاعلان 
پلاک‌های مجعول، متهمان در شهرستان‌های شهریار، ساوجبلاغ و خرم‌آباد شناسایی و 
دستگیر شدند. متهمان پس از دستگیری و در همان مراحل اولیه تحقیقات به اقدامات 

مجرمانه خود و سرقت‌های متعدد مسلحانه اقرار کردند.
در ادامه تحقیقات از متهمان مشخص شد سجاد حاتمی در ۱۹ فقره سرقت مشارکت 

داشته و دارای سوابق متعدد سرقت منازل بوده است. 
امیررضا قبادی در ۱۹ فقره سرقت منزل مشارکت داشته و مجید حاتمی در ۱۶ فقره 
سرقت مسلحانه منزل شرکت داشته و در تمامی سرقت‌ها از سلاح استفاده کرده است.

همچنین ارزش اموال مسروقه حدود ۱۴ میلیارد تومان تخمین زده شد.
پرونده با حضور شاکی‌ها، متهمان و وکلای آنها در دادگاه انقلاب تهران رسیدگی شد و هر 
سه متهم از بابت اتهام محاربه به اعدام و رد عین یا مثل اموال مسروقه محکوم شدند. 
با درخواست فرجام خواهی، پرونده به دیوان عالی کشور ارسال شد که این مرجع عالی 
قضایی پس از بررسی پرونده درخواست فرجام‌خواهی را رد و حکم صادره را تأیید و ابرام 

کرد و هر سه صبح دیروز اعدام شدند.

گروه حوادث: پسر جوان وقتی به اتهام قتل یکی از هم محله‌ای‌هایش 
پای میز محاکمه رفت، منکر دخالت در جنایت شد اما یکی از اهالی 
محل به عنوان در دادگاه حاضر و مدعی شد وی با مقتول بر سر یک 

دختر اختلاف داشتند.
به گزارش »ایران«، اواسط سال 1402 گزارش یک درگیری مرگبار 
در شرق تهران به پلیس اعلام شد. پس از آن مأموران به محل 
اعزام شدند. بررسی‌های اولیه نشان می‌داد که پسر جوانی 

به نام بهرام با مقتول درگیر شده و از محل فرار کرده است.
جسد با دستور قضایی به پزشکی قانونی منتقل و تحقیقات 
برای ردیابی عامل قتل آغاز شد و پلیس خیلی زود متهم را 

دستگیر کرد.
بهرام در بازجویی‌های اولیه به زدن یک ضربه با قمه به مقتول 
اعتراف کرد اما در بازجویی‌های بعد منکر هرگونه دخالتی در 

قتل بچه محل خود شد.
وی در تشریح ماجرا گفت: »روز حادثه من به مغازه دوستم 
رفته بودم تا برای جشن تولد دوست دیگرم قلیان و میز و 
صندلی اجاره کنم. در حال صحبت با او بودم که ناگهان یک 
نفر از پشت ضربه‌ای به کتفم زد و من به جلو پرت شدم. وقتی 
برگشتم مقتول را دیدم که مست بود به او اعتراض کردم و 
همین موضوع سبب شد تا با هم درگیر شویم بعد از مغازه 
بیرون آمدیم. او این بار محکم من را به داخل جوی آب انداخت 
با وساطت بچه‌های محل درگیری تمام شد و من هم سوار 

ماشین شدم و رفتم.«
پس از آن مأموران به سراغ شاهدان درگیری رفتند که آنها 
اظهار کردند: »بهرام و سیامک باهم درگیر شدند و بهرام با قمه 

سیامک را زد و بعد هم به سرعت از محل جنایت فرار کرد.«
با تکمیل تحقیقات، پرونده برای رسیدگی به شعبه 13 دادگاه 

کیفری یک استان تهران فرستاده شد.
 

در دادگاه چه گذشت؟
در ابتدای این جلسه اولیای دم درخواست قصاص کردند.

سپس متهم به جایگاه رفت و با رد اتهام قتل عمد گفت: »در 
بازجویی اولیه از ترس به قتل اعتراف کردم اما در بازجویی‌های 
بعدی واقعیت را گفتم من ضربه‌ای به سیامک نزدم. ما فقط 
باهم درگیر شدیم و بعد از اینکه ما را از هم جدا کردند من از 
محل رفتم. از آنجایی که سیامک مست بود ممکن است بعد 
از رفتن من با فرد دیگری درگیر شده و آن فرد او را به قتل 

باشد.« رسانده 

پس از اظهارات متهم، فردی به عنوان مطلع به جایگاه رفت و 
گفت: »روز حادثه من خودم در صحنه درگیری نبودم اما وقتی 
شنیدم که گفتند بهرام، سیامک را با قمه زده از آنجا که هر دو 
نفرشان بچه محل‌مان هستند و آنها را می‌شناختم خودم را به 
محل درگیری رساندم، سیامک در حالی که خونریزی شدیدی 

داشت روی زمین افتاده بود.«
وی در ادامه گفت: »موضوعی هست که لازم دیدم دردادگاه بگویم 
در محله می‌گویند سیامک مدتی با دختری در ارتباط بود و به 
او علاقه داشت اما وقتی ارتباطشان به هم خورد آن دختر با 
بهرام وارد رابطه شد و همین موضوع باعث اختاف و درگیری 

بین این دو پسر شده بود.«
با پایان جلسه دادگاه قضات برای صدور رأی وارد شور شدند.

در عملیات ویژه پلیس کرمان رخ داد

دستگیری شرور مسلح با 600 کیلو مواد مخدر
گروه حوادث: فرمانده انتظامی استان کرمان از دستگیری متهم 
تحت تعقیب به جرم شرارت، قاچاق مواد مخدر و تیراندازی در حوزه 

جنوب استان کرمان خبر داد.
سردار جلیل موقوفه‌ای گفت: »مأموران پلیس شهرستان رودبارجنوب 
با انجام اقدامات اطلاعاتی از حضور یک شرور تحت تعقیب در 
حوزه شهرستان ایرانشهر مطلع شدند و تیمی برای دستگیری این 
فرد عازم شهرستان ایرانشهر شد. در این عملیات متهم مورد نظر 
در مخفیگاهش دستگیر و مشخص شد وی سرکرده اصلی یک باند 
قاچاق مواد مخدر بوده و سوابق متعددی همچون درگیری مسلحانه 
با مأموران یگان تکاوری، حمل مسلحانه حدود 600 کیلو تریاک، 
هروئین و سایر موادمخدر و چندین مورد تیراندازی منجر به جرح و 

خسارت را در پرونده دارد.«
سردار موقوفه‌ای همچنین از اجرای طرح ۷۲ ساعته در برخی 
شهرستان‌های غرب و حوزه جنوب و شرق استان خبر داد که منجر 
به کشف ۶۶۳ کیلو انواع موادمخدر و دستگیری ۲۹ قاچاقچی و 

توقیف ۱۰ خودرو شد.
وی با اشاره به تداوم عملیات اقتداری پلیس در حوزه مقابله با 
سوداگران مرگ تصریح کرد: »بخشی از این مواد از نوع صنعتی و 

بخشی هم سنتی بودند.«

برادرکشی به خاطر تقسیم ارثیه
مرد میانسال که برادر خود را به دلیل تقسیم ارث و مشکلات 
خانوادگی به قتل رسانده بود، در کمتر از 24 ساعت در کمیجان 
دستگیر شد. سرهنگ »کامیار چهری« رئیس پلیس آگاهی استان 
مرکزی در تشریح این خبر بیان کرد: »در پی وقوع یک مورد نزاع 
منجر به قتل در شهرستان کمیجان، بلافاصله کارآگاهان آگاهی به 
محل اعزام و در بررسی‌های فنی و علمی مشخص شد مقتول مرد 
63 ساله‌ای است که به دلیل مشکلات خانوادگی و تقسیم ارث توسط 
برادر خود به قتل رسیده است. کارآگاهان با اقدامات هوشمندانه 
و اطلاعاتی دقیق موفق شدند در کمتر از 24 ساعت متهم را که با 
همراهی پسرانش اقدام به قتل کرده بود، شناسایی و در عملیاتی 
غافلگیرانه وی را دستگیر کنند. متهم دستگیر شده پس از انتقال 

به مقر انتظامی به جرم خود اعتراف کرد.

پرستار قلابی سارق 17 سکه طلا بود
زن جوان که با جعل هویت پرستار وارد منازل شهروندان شده و 
اقدام به سرقت طلا و جواهرات می‌کرد از سوی پلیس دستگیر شد. 
سرهنگ صادق ضرونی سرکلانتر چهارم پلیس پیشگیری پایتخت 
گفت: »با اعلام خبر سرقت طا و جواهر از منزل یکی از شهروندان 
در محدوده پاسداران، مأموران کلانتری ۱۰۲ تحقیقات خود را آغاز 
کردند و مشخص شد زنی که به عنوان پرستار در منزل رفت‌وآمد 
داشته، عامل سرقت است. این زن با سوءاستفاده از اعتماد خانواده و 
اطلاع از محل نگهداری طلاها، اقدام به سرقت ۱۷ سکه طلا و حدود 
۱۰۰ گرم زیورآلات کرده بود. به گفته این مسئول، مأموران پلیس با 
انجام اقدامات اطلاعاتی محل اختفای متهم را شناسایی و وی را به 

همراه اموال مسروقه دستگیر کردند.

راننده فراری دستگیر شد
راننده‌ای که پس از تصادف با یک پاکبان از صحنه گریخته بود از 

سوی پلیس شناسایی و دستگیر شد.
سرهنگ علی عزیزیان فرمانده انتظامی شهرستان اراک با اشاره 
به وقوع یک فقره تصادف منجر به فوت و فرار راننده از صحنه 
تصادف، بیان کرد: »ظهر روز دوشنبه یک دستگاه سواری پژو در یکی 
از خیابان‌های اراک با یک پاکبان شهرداری بشدت برخورد کرد و به 
دلیل شدت ضربه و جراحات وارده، این پاکبان ۴۷ ساله در همان 
لحظه جان خود را از دست داد.« با انجام تحقیقات پلیسی توسط 
مأموران کلانتری ۱۴ علوی، عامل تصادف مرگبار در کمتر از ۲۴ ساعت 
در یکی از مناطق اراک شناسایی و دستگیر و پس از تشکیل پرونده به 

مرجع قضایی معرفی شد.« 

از گوشه و کنار ایران

رسانه‌های محلی و مقامات هند اعام کردند در 
پی آتش گرفتن یک دستگاه اتوبوس در ایالت 
»راجستان« در غرب این کشور دست‌کم ۲۰ نفر 

شدند. کشته 
به گزارش »چنل نیوز ایشیا«، این وسیله نقلیه که 
بیش از ۵۰ مسافر داشت، بین شهرهای »جایسالمر« 

و »جودپور« در حال حرکت بود.
»راجش مینا«، افسر ارشد پلیس گفت: »۱۹ مسافر در 
اتوبوس جان باختند و یک نفر در مسیر بیمارستان 
بر اثر جراحات سوختگی جانش را از دست داد. به 

دلیل سرعت سرایت آتش، مسافران زمان کافی برای 
تخلیه پیدا نکردند.« خبرگزاری پرس تراست هند 
این آمار را به نقل از یک قانونگذار محلی تأیید کرد و 
گزارش داد که اتوبوس پس از برخاستن دود از عقب 
وسیله نقلیه در بزرگراه متوقف شد. راننده، اتوبوس 
را در کنار جاده متوقف کرد اما ظرف چند لحظه، 

شعله‌های آتش این وسیله نقلیه را فرا گرفت.
علت حادثه هنوز اعلام نشده است اما به نظر 
می‌رسد اتصال در سیستم برق باعث حادثه شده 

. شد با

یادداشت

شبیه‌سازی شهر قانونمند برای کودکان
کودکان امروز، رانندگان، عابران و موتورسواران فردا 
هستند و آموزش آنها در سنین کودکی سبب می‌شود 
احترام به قانون را از همان کودکی بیاموزند. به طور مثال 
وقتی فرد از کودکی یاد بگیرد چراغ قرمز به معنای »ایست 
وتوقف« است، در بزرگسالی به عنوان یک ارزش به آن نگاه 
می‌کند و به حقوق دیگر شهروندان احترام می‌گذارد. 
همچنین کودک مسئولیت‌پذیری در قبال خود و دیگران 
را می‌آموزد. این آموزش‌ها، سرمایه‌گذاری بلندمدتی برای 
داشتن جامعه‌ای ایمن‌تر است. همچنین می‌تواند برای 

رشد شخصیتی کودک بسیار مفید باشد.
نکته دیگر آن است که وقتی کودکان قانونی را یاد 
می‌گیرند، اغلب آن را با اشتیاق به خانواده خود منتقل 
می‌کنند و می‌توانند نقش تأثیرگذاری در تذکر و یادآوری 

قوانین به پدر و مادرشان داشته باشند.
کودکانی که از ابتدا با اصول ایمنی و قوانین راهنمایی و رانندگی آشنا 

می‌شوند، در آینده رانندگان مسئولیت‌پذیرتری خواهند شد.
در این مسیر ابتکار عمل پلیس راهور فراجا این است که با آموزش دقیق 
و استاندارد به کودکان، مسیر پیشگیری و کاهش تصادفات و ترافیک را در 
آینده هموار کند. در نمایشگاه ایپاس 2025، پلیس راهور فراجا پارک آموزش 
ترافیک ویژه کودکان راه‌اندازی کرده که مورد استقبال فراوان قرار گرفته 
است. در این پارک، شهر قانونمند به تصویر کشیده شده و دانش‌آموزان و 
کودکان از این محیط شبیه‌سازی‌شده بازدید و به صورت میدانی قانونمداری 

را تمرین می‌کنند.
این اقدام فرهنگی می‌تواند در نهادینه شدن مقررات آتی و همچنین در 
پیشگیری و کاهش تصادفات رانندگی به طور خاص برای کودکان مؤثر 

. شد با

احسان‌الله 
هدایتی
معاونت 

اجتماعی 
فرهنگ ترافیک 

پلیس راهور 
فراجا

 طناب دار چگونه از گردن قاتل محمد خالقی باز شد

مهلت زندگی با تصمیم پدر امیر
گروه حوادث: مرضیه همایونی/ قاتل امیر محمد خالقی دانشجوی دانشگاه تهران که صبح دیروز برای اجرای حکم قصاص پای چوبه 

دار رفته بود در اقدامی انسانی از سوی پدر مقتول با مهلتی 2 ماهه به زندان برگشت.

دختر  یک  ردپای    
بچه محل  2 مرگبار  درگیری  در 

صبح دیروز در زندان قزل حصار

اعضای » باند گنگسترها«  اعدام شدند 

حوادث جهان
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